
Анализ  показателя  «Доля родителей (законных представителей),  

удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой  

образовательной услуги (процент) 

МБДОУ "Д/с "Оленёнок" 

 
№ 

п\п  

Вопрос  Кол-во 

участников 

анкетирования 

Я/САД 

Кол-во участников 

давших положительную 

оценку 

% 

1 Удовлетворены ли Вы работой 

детского сада? 

10/68 10/68 100/100 

2 Считаете ли Вы, что 

образовательный процесс в ДОУ 

организован в соответствии с 

Вашими запросами? 
 

10/68 10/68 95/97 

3 Устраивает ли Вас деятельность 

педагогов? 

10/68 10/68 100/100 

4 Удовлетворены ли Вы санитарно-

гигиеническими условиями 

содержания ребенка в детском 

саду? 

10/68 10/68 100/100 

5 Удовлетворяет ли Вас 

материальная база ДОУ? 

10/68 10/68 85/85 

6 Получаете ли Вы информацию о 

повседневных происшествиях в 

группе, успехах ребенка в 

обучении (информационный 

стенд, устное сообщение 

воспитателя и т. д.) 

 

10/68 10/68 100/100 

7 Созданы ли в ДОУ условия для 

безопасного нахождения детей 

10/68 9/768 95/94 

 итого   96/95 

 

 

Удовлетворенность качеством образовательных услуг от 1 до 3 лет – 96% 

Удовлетворенность качеством образовательных услуг от 3 до 8 лет – 95% 
 
Заведующий                                                                                                                  С.А.Меличаева 
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